

Не могу забыть

ВОИНА — это страшно, ужасно, бесчеловечно. Разве можно забыть воющий свист и разрывы снарядов и бомб над нашими городами и селами, над эшелонами и на передовой? Свист, заставлявший сливаться с землей, прижиматься к ней, как к материнской груди. Разве можно забыть зловещий свет ракет и жуткость ночных атак, гибель товарищев на минных полях и от пулеметных очередей, страдания мирных советских людей, разрушенные города и села, сожженных заживо фашистами в украинском селе, в сарае, 18

раненых советских бойцов, кровь, пролитую во имя Родины, во имя нашей Победы, три ранения, полученные в боях за освобождение Днепропетровщины и Криворожья?

Разве можно забыть массовый патриотизм и героизм советских людей в тылу и на фронте?

Мы были очень молоды, курсанты пехотного училища, но каждый из нас подал по 5—7 рапортов об отправке на фронт. Мы были немного наивны, боясь, что пока нас выучат, присвоят

звание лейтенантов, фашисты разобьют другие.

И вот мы — на фронте. Война во всем ужасе предсталась перед нами, молодыми. Но я не знаю случая, чтобы кто-то из моих товарищев, гвардейцев, заколебался или нарушил присягу, данную Родине.

Погибли Миша Бородин, Ваня Попков, Шамиль Алиев и многие другие, скончалась по пути в лазарет лейтенант Жуков, но каждый вложил в нашу победу частицу своей крови.

И хотя мы, уцелевшие в той страшной войне, разгромившие фашизм, завоевавшие Победу, страдаем и сейчас от полученных ран, но продолжаем трудиться, воспитывать нашу студенческую молодежь в духе советского патриотизма.

Мы верим в молодое поколение и потому спокойны за безопасность нашей великой Родины. Уверенность придают нам и миролюбивые действия КПСС и Советского правительства, геройский труд нашего народа.

П. БЕЛОЗЕРОВ,
старший преподаватель,
куратор 6-й группы
III курса экономфака.